

# 將軍澳泳池又發現死老鼠

## 須封閉清潔 市民歸咎與垃圾站為鄰

【本報訊】將軍澳公眾泳池前日發現有老鼠「暢泳」後，昨晨又有泳客發現泳池外草叢有死老鼠，救生員隨即作例行大清潔，九個小時後於晚上重開。有市民批評泳池設計先天有缺陷，因毗鄰為垃圾收集站，根本無法防範。

前日發生與鼠同游事件後，康文署即時加強將軍澳泳池的清潔工作，昨晨六時三十分如常開放，當時有數十名市民入內暢泳，但在十時左右，有人在泳池附近草叢發現有死老鼠，職員聞訊大為緊張，立即追查來源，並在門外豎立告示牌，解釋要作例行大清潔關閉泳池，至昨晚七時三十分始重開。期間泳池內所有職員及救生員全部出動，協助進行清潔。

有市民帶小朋友到場時，始知泳池又要作例行清潔大為不滿，埋怨為何如

此多鼠輩。但亦有人稱「老鼠並不可怕，最怕缺德者在泳池內大便」，又指救生員經常清潔泳池，故不怕池水衛生有問題。也有人說鼠輩橫行，相信與選址有關，因泳池毗鄰為食環署運隆路垃圾收集站，兩個建築群相距僅數十步位置，有老鼠聚集是必然的。

將軍澳泳池前日發現有老鼠在主池嬉水外，去年二月亦會出現「空降老鼠」，一隻麻鳩啄起老鼠飛越上空時，老鼠突跌落泳池。

將軍澳游泳池是康樂及文化事務署轄下的公眾游泳池之一，於零一年六月啓用，佔地二點五公頃。設計新穎，主池符合奧運標準（有暖水供應）、訓練池、習泳池、跳水池、遊樂池／嬉水池、觀眾席有一千一百多座位、計分板、家庭更衣室、日光浴場等等。



▲泳客望門興嘆  
◀救生員又忙於清潔泳池

（俞凱穎攝）

## 母親大意忘記拉起床欄 歲半童跌落床昏迷

【本報訊】一名持雙程證來港的婦人，昨午在青衣島長宏邨寓所將歲半大的兒子放回嬰兒床後，疑粗心大意忘記拉起床欄，兒子睡醒爬行，失重心跌落一呎下地面昏迷，送院時曾出現抽搐，需要轉入深切治療部搶救。

疏忽闖禍婦人姓羅（二十八歲），早前持雙程證來港照料初生兒子，警方調查後相信事件純屬意外，列作有人意外受傷處理。

羅現與姓陸丈夫同住長宏邨宏心樓一單位，現場消息稱，昨午婦人將兒子放在嬰兒床後，疑因忙於打理家務忘記將嬰兒床的圍欄拉起。至下午四時零七分，兒子睡醒疑貼近床邊爬行，失重心跌落地面，頭部受傷當場昏迷。羅婦聽聞墮物撞擊異響，回身查察，見兒子躺在地上，撲前抱起查看始知經已失去知覺，大驚通知家人報案，召救護車急送院搶救，期間兒子一度出現抽搐，送抵急症室搶救後，要轉往深切治療部留院，婦人一直留守病床旁等待兒子甦醒。



▲在柴灣撈起的浮屍證實為在大浪灣失蹤的男子

## 觀浪失蹤男子浮屍柴灣

【本報訊】颱風「鸚鵡」襲港期間在大浪灣觀浪遭捲走的男子麥×昌（三十六歲），昨晨被發現浮屍柴灣對開海面，水警輪趕往撈起轉送水警基地，經事主家人認屍確定身份。

昨日上午十時許，警方接報柴灣半島對開海面發現一具疑為浮屍物體，於是派船往搜索，稍後在附近海面撈起一具男性浮屍，僅穿短褲，外型及特徵與上星期五颱風襲港期間在大浪灣觀浪戲水時失蹤的麥×昌相似，送返港島水警基地後再通知其妻前來認屍。麥的親屬隨即趕往殮房辨認，證實為麥×昌。

事發當日掛九號風球，死者與妻子往大浪灣觀浪，站在水深及膝位置，期間有多個近二十呎的巨浪衝上岸，將他及另兩名男子捲落海，兩人及時抓緊浮泡的繩索，由岸上的人拖回安全地方獲救，他則遭沒頂失蹤，妻子目擊經過欲救無從。



▲死者妻子（左二）認屍後傷心痛哭

## 大偈墮海溺斃家人認屍

【本報訊】風暴期間在觀塘碼頭海面墮海溺斃的渡海小輪大偈，其妻昨晨到殮房認屍，哭至死去活來，需要同行親友攏扶。

死者的妹夫表示，事主在渡輪公司任職八年，為家中經濟支柱。意外發生後，資方雖與死者家人有聯絡，但賠償問題尚未達成共識。他說，意外發生時事主在船上當值，據知同船長及一名水手，當天文台發出三號風球警告號後，船長集合時始發現梁肇平失蹤，即時已報案求助，惜水警輪趕至觀塘碼頭卻未有發現，直至兩日後始浮屍鯉魚門海面。

死者的妹夫表示，事主在渡輪公司任職八年，為家中經濟支柱。意外發生後，資方雖與死者家人有聯絡，但賠償問題尚未達成共識。他說，意外發生時事主在船上當值，據知同船長及一名水手，當天文台發出三號風球警告號後，船長集合時始發現梁肇平失蹤，即時已報案求助，惜水警輪趕至觀塘碼頭卻未有發現，直至兩日後始浮屍鯉魚門海面。

# 死亡短訊救自殺兩女子 中年婦燒炭不治 九旬父老淚縱橫

【本報訊】三名受感情打擊女子昨日分別在家燒炭或仰藥自殺，並以手機向親友發出最後短訊，結果一死兩獲救。其中死者在中區荷李活道寓所燒炭，年近九旬老父返家揭發，惟送院後不治，因不堪老年喪女打擊，哭得肝腸寸斷。

燒炭自殺死亡婦人為袁×玲（四十八歲），與丈夫育有一名兒子，為家中長女，有父母及一名胞弟，父親已八十七歲。現場是荷李活道二六五號一個單位，為袁父的「祖屋」，但一家人已遷出，袁父間中會返回執拾物件。據悉，袁婦最近與丈夫感情出現問題激烈吵架，搬回上址暫住。

昨日下午一時三十一分，袁父返回上址單位整理物件，赫見愛女在房間內燒炭自殺昏迷，身旁一盆炭已燒剩灰燼，上前叫拍亦無反應，因身體尚有微溫，立即報警送院希望救回，但女事主由救護車送抵瑪麗醫院搶救後，於二時十分證實死亡。袁父知道噩耗情緒激動，悲痛慟哭呼白頭人送黑頭人，需親友安慰。警員在單位內並無檢獲遺書，但發現女事主早前曾透過手機向丈夫發短訊，內容提及有感情問題，相信女事主棄下獨

子及年邁老父不顧自殺，認為事件無可疑。

另外，昨日凌晨一時四十五分，少女鄧×儀（二十三歲）在西貢西沙路企嶺下新圍家中燒炭企圖自殺，同時以手機向姪王女友人發出死亡短訊，對方大驚報警。警員及消防趕到寓所破門入屋時，女事主仍然清醒，但情緒激動，因勸喻無果，需綁着她的手腳才能由救護車送往沙田威尔斯醫院救治。警員在屋內檢獲遺書，雖無具體透露自殺原因，調查後相信涉及感情問題困擾。

另一自殺死女子名畢×君（三十二歲），居住大埔洞梓山路一個單位，昨日凌晨零時五十九分，疑與男友感情有變，在家中吞藥尋死，用手機向方姓男友發出死亡短訊，男友立即報警求助。警員及消防到場破門入屋，發現女事主在睡房內已陷半昏迷，由救護車送往那打素醫院救治。

## 外籍漢鳳樓搶錢傷人

### 九旬父老淚縱橫



▲燒炭婦人不治

（梁衍衡攝）



▲助「姐妹」捉賊女子被推跌傷頭

►警方封鎖大廈調查

## 外籍漢鳳樓搶錢傷人

【本報訊】尖沙咀出現「鳳樓」搶匪。一名外籍男子昨日凌晨在金巴利道「按鐘仔」入屋後露出賊相，將四十二歲女子推跌落地，搶去內有三千元的銀包逃走，在門外遇上女事主的「姊妹」發生糾纏，亦隨手將她推跌，賊人然後施然離去。

遭無良賊搶去銀包的鳳姐姓郭，手部受傷，但拒絕送院治療。同層尚有多名姐妹，聞訊趕至捉賊的林姓（三十二歲）女子，因頭部撞及牆壁受創，需要送院敷藥，幸無大礙。

事發昨日凌晨零時左右，一名身穿白衫及白褲、年約四十歲的外籍男子，登上金巴利道一幢大廈的八樓，假扮尋芳客按門鈴，郭姓女事主開門讓他入內議價，由於治安不靖，同層鳳姐有客光顧，會互通消息減低遇劫或遭傷害機會，當疑犯入屋後，林姓「姊妹」便接獲暗號。

外籍男子入屋後，趁女事主寬衣解帶時偷走銀包，內有三千元現金。郭女及時發覺制止糾纏，遭外籍漢推倒地上撞傷手，賊人隨即開門逃走。碰巧其林姓「姊妹」在走廊探頭查看，見外籍漢從單位衝出心知有異，攔路制擋呼救時，被賊人推倒撞穿頭，外籍漢衝入電梯落樓逃去。

被搶去銀包的郭姓女子追出見狀報案，救護員趕至替兩人包紮傷口後，僅林姓女子要求送院。警方事後在區內兜截疑人，惜無所獲。



## 婦赤裸遊蕩嚇壞街坊



◀赤裸婦人被綁在擔架床送院

## 搬運失手塌玻璃傷人

【本報訊】兩名工人昨日在深水埗南昌街搬動巨形玻璃時，其中一人突然甩手，以致七、八塊玻璃塌下，擊中另一人的左腳受傷，需送院治療。

受傷工人陳×東（三十九歲），左腳不但被壓傷，由於有數塊玻璃撞擊碎裂，同時亦被碎片割傷流血。肇禍的巨形玻璃，面積達四呎乘六呎。

現場在南昌街三十五號對開，附近為一間鋁窗工程公司，昨日由內地運玻璃抵港收



◀塌下的玻璃

（本報攝）

◀受傷工人送院

（俞凱穎攝）

【本報訊】一名精神失常婦人昨晨被發現在屯門寶田邨走廊赤身露體，街坊大驚報案，警員趕至制服裸婦，交由救護員綁在擔架床上送院。

失常婦人姓葉（三十六歲），昨日清晨六時二十七分被發現在屯門寶田邨六座一單門外徘徊吵鬧，有住客開門查看，發現有人正在脫衣，情緒有異，大驚報案求助。警員及救護員趕至，尋獲女事主以毛毯包裹身體後綁在擔架床上送院。

</div